

Ходоки из Усолья собираются к губернатору

Спустя месяц после решения областного правительства ограничить льготникам число поездок в транспорте в Усолье-Сибирском состоялся митинг, на котором люди высказались против него, - в Ангарске и Иркутске подобные мероприятия прошли давно, в Усолье - лишь 22 октября.

В городе почти пять тысяч человек имеют право пользоваться льготными проездными билетами. Далеко не все усольчане-льготники ездят в общественном транспорте по тридцать раз в месяц, но многим необходимо пользоваться трамваем или автобусом гораздо чаще.

Организаторами митинга выступили Общество инвалидов, Общество слепых и Общество глухих совместно с местным отделением КПРФ. Многие ожидали, что на площади соберутся тысячи усольчан. Но, как это было и раньше, когда местные коммунисты проводили митинги, составляли резолюции и тому подобное, на этот митинг пришли не более трехсот усольчан.

Организаторов это не смущило, и митинг состоялся. В числе заявленных выступающих были одни и те же лица: представитель профсоюза работников образования **Любовь Алёшина**, депутаты усольской городской Думы **Сергей Угияница, Вячеслав Назаров** и **Александр Лаврентьев**. Поддержать митингующих, как обычно, приехал из Ангарска депутат Законодательного Собрания **Сергей Бренюк**.



Председатель усольского Совета ветеранов Сергей Строилов смело обвинил во всех бедах людей не местную, не региональную, а Федеральную власть, которая во главе с президентом страны ведет войну с собственным народом. В частности, говорилось о том, что президент готов тратить миллиарды рублей на помочь народу Сирии и Украины, но только не своим гражданам. С этим не согласились многие пожилые усольчанки, набросившиеся на Строилова с претензиями типа того, что президент не знает о происходящем в глубинке.

Удивительно, что выступающие не смогли заранее договориться о характере своих выступлений, и если один по полной программе хаял региональную власть во главе с Сергеем Левченко, то другой тут же пытался «перевести стрелки» на местную власть. Например, Сергей Бренюк долго и нудно рассказывал, как его инициативу по льготным проездам и привлечению к ответственности нахальных перевозчиков «зарубили» спикер Заксобрания и глава профильного комитета. А вот небезызвестный усольский депутат Сергей Угияница

пытался доказать, как замечательно работают региональное правительство и губернатор, а все, что против народа, - это происки властей на местах. В частности, Углиница считает, что тридцать поездок для льготников - вполне достаточно, а тем, кто ездит большее количество раз, поездки из своей зарплаты должна оплачивать мэр города Любовь Лис. И еще, по мнению Сергея Васильевича, те десять миллионов, которые «простили» Химпрому, вполне могут быть направлены на поддержание самых незащищенных слоев населения - пенсионеров и студентов.

Призывы из рупора раздавались на площади почти час. В результате появилась резолюция в адрес губернатора области, под которой подписались полторы тысячи человек (большую часть подписей собрали заранее, еще до митинга). Подобные резолюции и по проблемам ЖКХ, и по ограблению народа с помощью платы за капитальный ремонт, и многим другим в городе принимали, но от этого ничего не изменилось. Вот и от этого мероприятия какого-то положительного решения ждать не приходится, - мы сами выбираем тех, кто нас имеет...



Теперь инициативная группа из десяти пенсионеров попытается доказать правительству области и губернатору ошибочность их решения. Примут ли наших земляков в Сером доме и допустят ли пред светлые очи главы региона?

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, , ИРКУТСК 5766
23.10.2016, 10:12 1209

URL: <https://babr24.com/?ADE=151127>

Bytes: 3923 / 3523 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)